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Међународни представник Питер Фејт и Међународна цивилна канцеларија у Приштини
настоје да анулирају и елиминишу УНМИК на Космету, оценио је јутрос државни
секретар Министарства за Косово и Метохију Оливер Ивановић, напомињујући да
Резолуција Савета безбедности Уједињених нација 1244 Србији даје за право да
настави борбу за очување територијалног интегритета.

  

Коментаришући иницијативу појединих представника међународне заједнице и тежње
Албанаца да интегришу север Косова у такозвану независну државу, Ивановић је
оценио да је реч о "опасној акцији Фејта", који у томе има подршку косовске владе.

  

"Њима је у заједничком интересу да докажу да могу на северу Косова да уведу оно што
они зову ред и мир", рекао је Ивановић за РТС.

  

Он је додао да се Србија са том акцијом неће сложити и да ће на новим локалним
изборима у априлу бити изабрани "кредибилни људи који ће апсолутно искључити сваку
овакву причу".

  

Према његовим речима, уколико би се затвориле српске институције на Космету, биле би
мале шансе да Срби остану ту да живе и зато је важно изабрати способну локалну
самоуправу која ће уредити Митровицу.

  

Упитан о ситуацији у Скупштини општине Штрпци, Ивановић је апеловао на обе стране
да смире анимозитете и нетрпељивости, да би у медјусобном разговору било надјено
решење.

  

"Неспоран је легитимитет нашег изабраног представника, без обзира што га оспорава
Приштина", истакао је он.

  

Ивановић је оценио као реалан извештај генералног секретара УН Бан Кимуна, о коме би
Савет безбедности УН требало да се изјасни на наредној седници и у којем се све
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стране на Косову позивају на флексибилности и навео да би и Београд и Приштина
требало да остваре право расправе о статусу зарад побољшања регионалне сарадње.

  

Ивановић је рекао да постоје два регионална споразума, од којих је један споразум о
енергетици и он није довођен у питање, а други је ЦЕФТА споразум о укидању царина,
који је доведен у питање, због жеље косовских Албанаца да заузму место УНМИК
царине, што није могуће.

  

"Није могуће да се уместо УНМИК царине појави косовска царина", рекао је Ивановић,
нагласивши да се "неће прихватити други саговорник осим УНМИК-а" и да се политичке
амбиције не могу остваривати науштрб регионалне сарадње.

  

Ивановић је најавио да ће трећи регионални споразум – о транспорту вероватно бити
актуелан тек када поново почне да функционише ЦЕФТА споразум.

  

(Танјуг)
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